
Gymnázium Pavla Jozefa  Šafárika  

– Pavol Jozef  Šafárik Gimnázium  

v Rožňave 
 

Kritériá pre prijatie uchádzačov 
do 1. ročníka 5 - ročného bilingválneho štúdia  

v školskom roku 2025/2026 
 

Prijímacie konanie sa koná v súlade s § 62 - 68 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove 

a vzdelávaní (školský zákon) a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov, zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve o zmene 

a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, § 29 a § 31 zákona  

č. 61/2015 Z. z. o odbornom vzdelávaní a príprave a o zmene a doplnení niektorých zákonov      

a v súlade so zákonom č. 71/1967 Z. z. o správnom konaní v znení neskorších predpisov 

a doplnkov, v súlade s novelou školského zákona č.415/2021 Z. z., ktorá upravuje priebeh 

a organizáciu prijímacieho konania pre školský rok 2024/2025.  

Riaditeľka Gymnázia Pavla  Jozefa  Šafárika – Pavol Jozef Šafárik Gimnázium 

v Rožňave, po schválení pedagogickou radou dňa 21.11.2023, stanovuje tieto kritériá: 

 

KRITÉRIÁ PÄŤROČNÉ BILINGVÁLNE ŠTÚDIUM 
 

Talentovej skúške sa podrobia všetci uchádzači o štúdium. 
 

Zákonný zástupca maloletého uchádzača podáva prihlášku riaditeľovi základnej školy, ktorú žiak 

navštevuje. 
 

Forma skúšky: Talentová skúška pozostáva z dvoch častí. Prvá časť skúšky prebieha 

v slovenskom jazyku vo forme písomného testu na overenie špeciálnych 

schopností, zručností alebo talentu potrebného na zvládnutie bilingválneho 

vzdelávania (TVZ). Druhou časťou skúšky je písomný test zo slovenského 

jazyka a literatúry (SJL)  a písomný test z matematiky (MAT). 

Talentová skúška je hodnotená pridelením bodov podľa správnosti riešenia úloh. 
 

Bodové hodnotenie jednotlivých častí prijímacích skúšok: 

1.časť testu:  50 bodov 

2.časť testu:   100 bodov (50 bodov SJL, 50 bodov MAT) 

Spolu:    150 bodov 
 

Dĺžka skúšky: 1. časť testu – 60 minút 

    2. časť testu – 60 minút 
 

Obsah a rozsah: podľa vzdelávacích štandardov ŠVP pre ZŠ 
 

Poradie prijatých žiakov sa určí na základe súčtu bodov: 

1. za prijímacie skúšky       max. 150 bodov  

2. za študijné výsledky zo ZŠ       max. 54 bodov 

3. za predmetové olympiády a vedomostné súťaže organizované MŠ max. 16 bodov 

    okresné kolo:  1.miesto – 8 b., 2.miesto – 7 b., 3.miesto – 6 b., úspešný riešiteľ – 3 b. 

    krajské kolo:  1.miesto – 12 b., 2.miesto – 11 b., 3.miesto – 10 b., úspešný riešiteľ – 8 b. 

    celoslovenské kolo:1.miesto – 16 b., 2.miesto – 15 b., 3.miesto – 14 b., úspešný riešiteľ –12 b. 

 



Súčasne s prihláškou musia byť doložené kópie diplomov. Započítava sa jeden najlepší 

výsledok(z okresného, krajského, celoslovenského alebo medzinárodného kola). 
 

Žiak úspešne vykonal prijímacie skúšky, ak získal min. 60 bodov (z toho minimálne 20 bodov 

TVZ, minimálne 20 bodov SJL a minimálne 20 bodov MAT). 
  

Celkové poradie, na základe ktorého sa budú žiaci prijímať na štúdium, sa určí ako súčet 

získaných bodov v bodoch 1. až 3. . Uchádzači sa zoradia podľa počtu získaných bodov 

zostupne. Prijatý bude ten uchádzač o prijatie, ktorý vyhovie kritériám a ostatným 

podmienkam prijatia a zároveň sa umiestni v celkovom poradí do celkového počtu žiakov, 

ktorých možno prijať na štúdium pre školský rok 2024/2025. 
 

V prípade rovnosti bodov rozhoduje: 

 znížená pracovná schopnosť – uchádzači so zdravotným znevýhodnením (pripoja 

k prihláške vyjadrenie všeobecného lekára o schopnosti študovať zvolený odbor výchovy 

a vzdelávania) 

 vyšší počet bodov z prvej časti talentovej skúšky 

 vyšší počet bodov z druhej časti talentovej skúšky 

 lepší priemerný prospech v predmete anglický jazyk (posledné 2 roky štúdia) 

 vyšší počet bodov za úspešnú účasť v predmetových olympiádach 

 žiak deviateho ročníka 
 

Študijné výsledky zo ZŠ sú bodované nasledovne: 

Do úvahy sa berú známky za posledné dva ročníky štúdia na ZŠ ( 8. ročník 2.polrok, 9.ročník 

1.polrok, resp. 7.ročník 2.polrok a 8.ročník 1.polrok). 
 

Hodnotené predmety: 

-vyučovací jazyk, anglický jazyk, dejepis, geografia, matematika, biológia, chémia, fyzika. 

Hodnotenie: výborný  3 b. za predmet 

Hodnotenie: chválitebný 2 b. za predmet 

Hodnotenie: dobrý  1 b. za predmet 

Hodnotenie: dostatočný 0 b. za predmet 
 

Zákonnému zástupcovi žiaka bude písomne oznámený kód, pod ktorým bude žiak počas 

prijímacích skúšok vedený. 

 

Forma prijímacej skúšky pre žiakov so špeciálnymi výchovno-vzdelávacími potrebami sa určí    

s prihliadnutím na ich zdravotné znevýhodnenie.   

V prípade zdravotne znevýhodnených žiakov je potrebné spolu s prihláškou doložiť správu         

z diagnostického vyšetrenia,  ktoré vykonalo zariadenie výchovného poradenstva a prevencie 

alebo žiadosť zákonného zástupcu o úpravu podmienok prijímacej skúšky pre zdravotne 

znevýhodneného žiaka. O priebehu prijímacej skúšky žiaka so špeciálnymi výchovno-

vzdelávacími potrebami bude zákonný zástupca žiaka vopred informovaný. 
 

Riaditeľka školy zverejní zoznam uchádzačov na výveske školy a web stránke školy podľa 

výsledkov prijímacieho konania. Rozhodnutie o prijatí (neprijatí) bude zákonným zástupcom 

uchádzačov zaslané poštou v zmysle správneho poriadku. 

 
Rožňava  22. novembra 2023                  PaedDr. Katarína Adamková  

            riaditeľka školy  

 

 



 

Informácie pre zákonného zástupcu 

 

1) Riaditeľka Gymnázia Pavla  Jozefa  Šafárika – Pavol Jozef Šafárik Gimnázium v Rožňave  

bude rozhodovať o prijatí po zohľadnení uvedených kritérií v zmysle zákona č. 245/2008 

Z. z. (školský zákon). 

2) Riaditeľka Gymnázia Pavla  Jozefa  Šafárika – Pavol Jozef Šafárik Gimnázium 

v Rožňave  zverejní na výveske školy a na webovom sídle školy zoznam uchádzačov 

podľa výsledkov prijímacieho konania v termíne určenom a zverejnenom ministerstvom 

školstva. Zoznam obsahuje poradie uchádzačov s vopred prideleným číselným 

kódom zoradených podľa celkového počtu bodov získaných pri prijímacom konaní, 

informáciu, či uchádzač vykonal prijímaciu skúšku úspešne alebo neúspešne, informáciu, 

či uchádzač bol prijatý alebo neprijatý, a nenaplnený počet miest pre žiakov, ktorých 

možno prijať do tried prvého ročníka príslušného odboru vzdelávania. 

3) Riaditeľka školy odošle neprijatému uchádzačovi rozhodnutie o neprijatí najneskôr         

v termíne podľa odseku 2. Ak riaditeľka strednej školy rozhodne o prijatí uchádzača, 

informácia o jeho prijatí v zozname podľa odseku 2 sa považuje za rozhodnutie o prijatí   

a deň zverejnenia zoznamu sa považuje za deň doručenia rozhodnutia o prijatí. 

4) Ak bol uchádzač prijatý na vzdelávanie v strednej škole, uchádzač alebo zákonný 

zástupca neplnoletého uchádzača písomne potvrdí strednej škole prijatie na vzdelávanie 

najneskôr do troch pracovných dní od termínu podľa odseku 2; ostatné rozhodnutia         

o prijatí, ktoré sa vzťahujú na školy a odbory vzdelávania uvedené v prihláške                

na vzdelávanie, strácajú platnosť. Po doručení písomného potvrdenia podľa prvej vety 

riaditeľka školy vyhotoví rozhodnutie o prijatí samostatne a odošle ho uchádzačovi          

do piatich pracovných dní od doručenia písomného potvrdenia. 

5) Proti rozhodnutiu riaditeľky školy o neprijatí sa môže uchádzač alebo zákonný zástupca 

neplnoletého uchádzača odvolať v lehote do piatich dní odo dňa doručenia rozhodnutia. 


